OcBocHHS AUCHUIUTIHU «YUCEIbHI METOIMY HEOOX1THO IMOYMHATHU
MOCJIIJIOBHO BiJ 3aBAaHHsS 10 3aBAaHHs. llepen BUKOHAHHSAM 4eproBOro
3aB/IaHHS HEOOXIHO O3HAHOMUTHCH 3 TEOPETUYHOIO JOBIAKOIO 10 HHOTO.
Oco0nuBy yBary npuJIUTUTH 3aCBOEHHIO AJITOPUTMY YHUCETBHOTO METOY.

BukopucroBytoun, a0y 13 BIAOMHX BaM aJIrOPUTMIYHHX MOB ,
CKJIACTH Ta HAJAroAWTH KOJ MpOTpaMu, sfKa peayli3ye LEeWl aJropuTM.
3anmycTUTH NporpaMy Ha BHUKOHAHHS. 30€pertd KoJ NporpaMu Ha
€JIEKTPOHHOMY HOCIIO, [UIsl Tpeja’siBICHHS HOro BHKJIaJady nepen
3aXUCTOM.

O3HallOMUTUCH, Ta BIANOBICTH HA HUXKYE HABEJICHUN MEperiK
TUIMIOBUX 3alIUTaHb Ta MPAKTUYHUX 3a/1a4.

Tunosi 3anMTaHHA HA 3aXHCT KOHTPOJIBHOI POOOTH TA OePKAHHS
3aJIKY.

TeopeTuyHna yacTuHa.

InTepnosiroBanHs QpyHKIi.

3aranpHa NOCTAHOBKA 3a]1a4l IHTEPIIOIOBAHHS

['nobGanbHe IHTEPIOTIOBAHHS.

KycouHo-IiH1itHEe 1HTepIOIIOBaHHS.

B oMy pi3HUIlS MXK T7100aTbHUM Ta KYCOUHO-TIHIMHUM
IHTEPIIOTIOBAHHSIM?

5. Hanmumite 3aranbHuil BUTIISA IHTEPIOJIALIIHOTO MOJTHOMY
Jlarpanxa..

A w e

YuceabHe 004MCICHHA BU3SHAYCHUX iHTErpasiB.

1. I'eomerpuyna iHTEpHpeTAallisi BU3SHAYEHOT'O IHTETpay.

2. Meroa npaBux npsiMokyTHHKIB. [Topsiaok Tounocti. [Topsiaok
TOYHOCTI METO1Y IPABUX MPSAMOKYTHHUKIB.

3. Meroa niBUX NPSIMOKYTHHUKIB.

4. Mertop Tparneniil 004UCIeHHsI BU3HAYEHOTr0 IHTErpay. .

5. OnuuIiTe Opoleaypy BUXOAY 3 IUKIY IPU OOUUCIICHH1
BHU3HAYEHOI'0 IHTETpaly IPU JOCSITHEHH1 TOYHOCTI.

6. Meroxa nmapa6oi (CiMricoHa) OOYUCIIEHHS] BU3HAUYEHOTO IHTErpay.

YuceabHe po3B’A3aHHA HEJiHIHHUX PiBHAHD.



1. OnuuiiTe npouenypy BIAAUICHHS KOPEHIB HEMIHIMHOTO pIBHSIHHS.

OnuuiiTe aNropuT™M METOAY MOJOBUHHOTO JIIJICHHS.

3. TlopiBHsliTe epeBaru Ta HEAOMIKH METO/I1B MOJOBUHHOTO JIUICHHS
Ta METOY XOP/I.

N

YnceabHUI po3’BA30K CHCTEM ajiredpaiyHuX piBHAHB.

1. IlpuBecTH cucTeMy JBOX anreOpaiyHUX PIBHIHb
{ f1 (x,y)=0
fz (x,y)=0
710 BUIJISIAY MIPH SIKOMY MOKJIMBO 3aCTOCYBATH METOJ IPOCTOT
iTeparii.

2. . Meton nipocToi iTepariii.

3. YMOBU BUXOAY 3 LIMKITY MPH TOCATHEHHI TOUHOCTI PIlLIEHHS
CUCTEMHU areOpaiyHuX piBHSIHb.

4.IlpuBectu cucTeMy ABOX aireOpaiyHUX PiBHAHb
{ f1 (x,y)=0
fz (x,y)=0
710 BUIJISIAY MIPH SIKOMY MOKJIMBO 3aCTOCYBATH METO[ 3eiens.

5 Onuiith cxemy iTepauiiHoro npouecy 3euaens.

6. [IpuBecTu cuctemMy TpboX aiareOpaiyHUX PiBHAHb

f,(x,y,z)=0
f,(x,y,2)=0
fo(x,y,2)=0

710 BUTJISIY TIPH SIKOMY MOJKJIMBO 3aCTOCYBATH METO] IPOCTOT iTeparrii
a0o 3erigens.

6 .HaBectu 3aranbHuil BUIJIsiA CUCTEMHU JIIHIMHUX PIBHSHD B
PO3TOPHEHOMY Ta MATPUUHOMY BUTJISIAL. (MOKHA HA MIPUKJIIAI
TPHOX PIBHSHB 3 TPhOMA HEBITOMUMHU).

7/ . HaBectu yMOBY HEOOXIJHY Ta IOCTaTHIO JUIsl TOTO, I0O CUCTEMA
JIHIMHUX PIBHSHb Maja €IMHUNA PO3B’SA30K.

8 . Omnucatu cxeMy po3B’si3aHHS CUCTEMU JIHINHUX PIBHSHb
meTonoM ['ayca



9.0nucatu nporeaypy 3BeACHHSI CUCTEMU JIHIMHUX PIBHSIHB 10 BUTISAY
IIPU SIKOMY MOXJIMBO 3aCTOCYBAaTH METOJ MPOCTO1 iTepariii.

10.0OnicaTtu mpoiienypy 3BeICHHS CUCTEMH JIIHIHHUX PIBHAHbB /10
BUIJISITY TIPU SIKOMY MOXJIMBO 3aCTOCYBAaTH METOJ iTepauiil 3eiaens.

11. .Onucatu meTo iTepaiii 3enaens Jjisi CHCTEMH JIIHIMHUX PIBHAHB

YuceabHU po3’BA30K 3BHYANHNX JH(epeHIiHHUX PIBHIHbD.

1. IMocrtanoBka 3agaui Komri ajist 3BudaitHoro aAudepeHiiiitHoro
PIBHSHHSI IEPLIOTO MOPSIKY.

2. YucenbHe po3B’si3aHHS AUPEPEHIIIIHOrO PIBHSHHSI METOJIOM

Ennepa.

[Mopsimox Tounocti metony Einepa

4. . YucenbHe po3B’sa3aHHS AUPEPEHIIITHOTO PIBHSIHHS

MOJIArOJKEHUM MeToA0M Einepa.

[Topsimox TouHOCTI MoJnarokeHoro metony Einepa.

6. . YUucenbHe po3B’si3aHHS TU(PEPEHLIHHOTO PIBHAHHS

MoidikoBaHuM MeTooM Eitnepa.

. [lopsaiox TounocTi MoaidikoBaHoro meroay Einepa.

8. . UucenbHe po3B’si3aHHs AUPEPEHIIIHOTO PIBHSHHS METOJIOM
Pynne-Kyrra.

9. Iopsnok Tounocti meroay Pynne-Kyrra.

10. IToctranoBka 3anaui Kol 11 HOpMaibHOT CUCTEMU 3BUYAHUX
nuepeHIITHUX PIBHAHB. (MOXHA OOMEXUTHUCH CUCTEMOIO JIBOX
PIBHSIHB

11.. YucenbHe po3B’si3aHHS CUCTEMU 3BUYANHUX AUPEPEHITTHUX
piBHsAHb MeToJ0M Eiinepa.

12.OnuuiiTe npoueaypy BUOOpY KpoKy Juisl 3a0€31eueHHs 3a1aH0i
TOYHOCTI IPU YUCEIBLHOMY PO3B’A3aHHI CUCTEMU 3BHYAMHUX
nuepeHIiTHUX PIBHSIHb

13..IToctanoBka 3anaui Ko 175 3BM4aiftHoOro audepeHuinnoro
PIBHSIHHSL M — TOTO MOPSIAKY. (MOXKHA PO3IJISIHYTH Ha MPUKIaAl
PIBHSIHHSI IPYTOT0 MOPSJIKY)

14. Onumiite npoueaypy 3BeaeHHs 3aaaul Ko asis 3Bu4aitHoro
auepeHIiitHOro piBHAHHSA M — TOTO NOPAJKY. (MOXKHA
PO3IJIIHYTH Ha MPUKIIAJIl PIBHAHHS IPYTrOro MOPSIKY)

15.Yomy 7151 IpaKTUYHUX PO3PAXYHKIB BAXKIJIMBI caMe PIBHSHHS
IPYroro nopsaxky?

w
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YuceabHNUil po3’BA30K AU(epeHUiHHUX PIBHAHD 3 YACTUHHUMHU
MOXiTHUMH.

1. 3aranbHU BUTIS TIHIHHOTO TU(EPEHIIAHOTO PIBHSHHS APYTrOro
MOPSIAKY 3 YACTUHHUMU MOX1THUMU.

2. Knacudikarist T1iHIHHUX JUdEPEHIIHNHUX PIBHSAHB APYrOro MOpsaKy 3
YACTUHHUMU NOXITHUMHU.

3.4xk1 (i3udH1 IpoLecu ONKUCY€e KOXKHUN TUIT AUPEPEHIIITHOTO
PIBHSIHHSI IPYTrOT0 MOPAJIKY 3 YACTUHHUMH MOX1THUMH.

4. KaHOHIYHMI BUTJISA] PIBHSAHHSA €IINTUYHOTO TUITY.

5.3aranpHa NOCTaHOBKA KpaloBoi 3a7auil Jipuxiie 1uist piBHIHHS
ENNTUYHOTO TUITY.

6.4x1 (i3uyH1 IpoLEecH OMUCYIOTHCS PIBHAHHIMU €IIITUYHOTO TUITY.

7.3arasibHa MOCTaHOBKA KpaioBoi 3ajaul Jlipuxie 1js piBHSIHHS
napaboII4HOro TUIy. BUAUIITE OKpEMO MOYATKOBI Ta FPAHUYHI YMOBH.

8.5k1 131UHI MPOIIECH ONMUCYIOTHCS PIBHSHHSAMHU MapadOIIYHOrO TUITY.
9. KaHoHIYHUI BUTJISIL PIBHSAHHS T1IEpOOIIYHOTO TUITY.

10 aranpHa nmocTaHoBKa KpaioBoi 3ajaul Jlipuxie 1js piBHAHHS
rinep0oJIiyHOro TUNY. BUALTITH OKpEMO OYATKOBI Ta TPaHUYHI

YMOBH.

11 ki ¢i3u4HI MPOILIECH OMUCYIOTHCS PIBHIHHSAMHU MapaboIdYHOTO
THUITY.

Hpakmulma uyacmunda.

InTepnosiroBanHs QpyHKIii.
1. 3agano By3nu iHTepnosnii: (2 ; 3), (4 ; 6). [loOynyBaTu
THTEPIOISAIAHAN MOTTHOM.
. dano tpu By31u inTepnossii (1 ; 2),
(4:4),(5;3). [lobynyBaTtu iHTeprioAsALiIHHANA ToiHOM Jlarpan»xa, 1o
MPOXOAUTH YePe3 111 BY3JIH.

YuceabHe po3B’si3aHHSA HEJIHIHHUX PiBHAHB.



1. 3amano piBHAHHS X°-2X -1 = 0. 3poGHUTH 1Ba KPOKH HAOIIKCHHS
10 KopeHs Ha Bifpi3ky [ 0 ; 2] MeTo10M OJOBHHHOTIO JUJICHHS.

YmnceabHUI po3’BA30K CHCTEM ajiredpaiyHuX piBHAHb.

1.3a1iicHuTH nepiui AB1 iTeparii HAOJIMKEHHS 10 PO3B’ 13Ky CUCTEMU
X=x"-y?+1

{ y=2xy+0.1

IpH MOYaTKOBIH yMOBi (Xg , Vo) = (0,0), MmeTog0M mpocToi iTepariii.

2. 3aiiicHUTH Tepii AB1 iTepallii HabJIMKEHHs 10 PO3B’ 13Ky CUCTEMU
X=x"+y?+1

{ y=3xy+0.1

IpH MOYaTKOBIK yMOBi (Xg , Yo) = (0 ,0), meTomom 3eitmens.

3.3a1iicHUTH mepiui ABI iTepallii HAOJIMKEHHS 10 PO3B’ 13Ky CUCTEMU
Xx=x* -y’ +z°+1
y=x+z+1
2=2xy+xz+0.1

IpH MOYaTKOBiK yMOBi (Xg , Yo, Zo) = (0,0 ,0), MeToioM mpocToi iTeparii.

4. . 3n1iicHUTH mepIli AB1 iTepalii HaOJMKEHHS A0 PO3B’ 3Ky CUCTEMHU
Xx=x* -y’ +z°+1
y=x+z+1
2=2xy+xz+0.1

IpH MOYaTKOBIK yMOBi (Xg , Yo,Z0) = (0,0,0), meTomoMm iTepartiit 3eriens.

5. .Po3p’s3atu cuctemy niHIHHUX PiBHSAHb MeToAoM [ ayca:
X+2y+12=8
X+5y+32=20
X+2y+4z=17
6. 3poOutu nBi iTepailii HAOMMKEHHS 10 PIICHHS CUCTEMHU
X+2y+12=8
X+5y+32=20

X+2y+4z=17
METOJIOM IPOCTOi ITepallii.

1. Mmetogom mpoctoi iTepartii. 3AIHCHUTH TepII Bl iTeparlii
HaOJIMKEHHS JI0 PO3B’ 3Ky CUCTEMHU



X=x"-y?+1
y=2xy+0.1
IpH MOYaTKOBIK yMOBi (X , Vo) = (0,0),

YuceabHUil po3’BA30K 3BHYANHUX JM(epeHIiHHUX PIBHIHbD.
1. .3naiiicHuTH nepii AB1 iTepaiii s piBHAHHS

{y' =x’+y?+1
y(0) =1
npu h =0.1 meronom Eiinepa.

2.3a1CHUTY TepILi Bl iTepauli 11l piIBHSIHHS
{Y=X2+y2
y(0)=1
npu h =0.1 monaromxenum meronom Eitnepa

3.3a1iicHUTH mepii AB1 ITepallii A pIBHSIHHS
{Y=X2+y2
y(0)=1
npu h =0.1 moxidikoBanum metonom Eiinepa

4. 3a1iicHUTH Tepiny iTepaliio AJs PIBHAHHS
{Y=X2+y2
y(0)=1
npu h =0.1 meromom Pynre-Kyrra.

5. 3agauy Ko 1151 AudepeHIiitHOro piBHAHHS
{y" +3y —5y =7cos(X)
y(0)=2 y'(0)=4
3BecTH 110 3aja4i Ko 1711 HopManbHOT CUCTEMU AUPEPEHIIITHIX
PIBHSHB MEPLIOTO HOPSIKY.

6. 3aiiicHUTH mepull ABI ITepallii A5 CUCTEMHU
! 2 2
Yi =Y Y, +x+1

YZ‘ = ZXY1 +Y,

Y (0) =1
Y, (0) =2

npu h =0.1 meromom Eiinepa.



YuceabHuil po3’BA30K AU(epeHUiHHUX PIBHAHD 3 YACTHHHUMHU
MOXiTHUMH.

1..BuzHauutu TN AUGEpeHIIHHOTO PIBHAHHS
u, +2u, —4u, +3u, —4u, +5=0

2. Onucatu cxemy po3B’si3aHHs KpailoBoi 3a7aui

Uy +U, =0
D={(x,y)/0<x<40<y<3}
ulo=-y> ul,o=x

u/,_,=16-8y-y* u/ _;=x*-6x-9
METOJIOM CITOK.
3. Onucatu cxemy po3B’si3aHHS KpailoBOi 3a1a4i

U, =u,
D={(x,t)/0<x<06, 0<t<3}
u(0,t) =1-6t u(0.6,t)=0.36
u(x,0) = cos2x

METOJIOM CITOK.

4. Omnucatu cxeMy po3B’si3aHHS KpailoBo1 3a/1aui
U, = Uy,
D={(x,t)/0<x<06, 0<t<3}
u(0,t) =1-6t u(0.6,t)=0.36
u(x,0) = cos2x)
METOJIOM CITOK. ( 15 6aniB)

5.BuzHauuT THI 1UPEPEHLIMHOTO PIBHSIHHS
3u, +2u, +4u, +3u, —4u, +5=0






